

# 小偷绑架小偷，只为逼人入伙

莱山公安破获一起聋哑人盗窃、绑架案件，将三名入质全部救出

本报通讯员 刘玉庭 记者 孙淑玉

一伙聋哑人一直在别人“地盘”上行窃，对方拉他们入伙一起盗窃，他们还不同意，这可惹恼了另一个聋哑盗窃团伙的头头，他约上几个“小弟”索性直接将这四人绑了，非法控制了3天。绑人的过程中，这伙人还顺走了四人的8000元钱。目前，这伙绑架的嫌疑人已被正式批捕。



漫画:孙雪娇

## 将人质不断换地方，还是跑了一个

何方和刘芳被带走，事情还没算完。阿飞一伙将俩人带到了南港一处住房内，将俩人绑了起来，并通过手语询问了另外俩人的住处，阿飞和手下又将另外两名女子抓了起来。

一开始阿飞一伙将四人关在何方和朋友们的出租屋内，见周围有动静，担

心事情败露，他们趁天黑开着面包车将四人一起带到了南港的住处内。

路上，因为何方和刘芳不配合，阿飞还给了俩人几巴掌，叫他们老实点。在看护过程中，除了限制出行外，吃喝都供给，为拉四人入伙，阿飞一伙一直轮番对四人进行劝导。

在南港的住处内呆了一天多，何方利用上厕所的空隙，趁阿飞一伙不注意推开窗户，沿着下水道爬了下来，并赶紧找到朋友陪同报案。

发现何方逃走后，阿飞和同伙慌了神，当晚就将剩下的三个女孩转移到火车站附近一个小区内。

## 钓出绑架人，警方顺藤摸瓜救出人质

接警后，莱山公安分局盛泉派出所民警立即按照何方提供的地址连夜进行布控，民警苦守了一晚才发现何方提供的楼栋有误。而在何方四处找懂手语的朋友帮忙的间隙，阿飞一伙早就转移了地点。第一次交手，民

警扑了空。

在对案发点进行布控的同时，另一队民警对南港出租房的户主进行了调查，最后发现租房的是一伙聋哑人。而房子已在12月5日当天到期，房东以约见对方退还押金为由，将其中一人约了出来。

7日下午，当阿飞手下“小弟”喜滋滋地准备前来领走押金时，被守候在此的民警逮了个正着。经审讯，男子供出了其余6人的下落，民警一鼓作气将3名人质救了出来。目前，嫌疑人已被正式批捕。

(文中人物均为化名)

## 盗窃团伙搞“兼并”，不入伙就绑架

去年12月6日晚8点多，一个20多岁的小伙跌跌撞撞地冲进派出所，拉着民警边打手势边比划，显得一脸焦急。一旁陪同报案的朋友称，自己刚被小伙从家里拉出来，说是有朋友被绑架了。

但当民警询问为何遭绑架时，小伙却低头不语起来，过了很久小伙才重新对着朋

友比划。原来，报案小伙名叫何方，是个聋哑人，一直和三个同龄小姑娘一起玩，四人没正当职业，平时在公交车上扒窃为生。

公交车上的扒窃小贼怎么会遭绑架？何方称，之前另外一个聋哑扒窃团伙的老大阿飞曾找过他们四人，要他们入伙一起干，并威胁称不

入伙就必须离开烟台，否则后果自负。可自由惯了的四入，嘴上应承着，实际上还偷偷在公交车上作案。

12月4日，当何方和一伙伴刘芳在莱山花园附近公交车上正准备下手时，被阿飞手下一个小伙撞见。过了没几分钟，阿飞就开车将俩人劫走了。

### ●相关新闻

#### 绑架过程中，还顺走8000元钱

落网后，阿飞承认最初绑架四人只因咽不下这口气，想让他们不要在自己的地盘上“动土”，顺便拉拢他们入伙。

但在绑人过程中，

阿飞一伙在四人的出租屋内发现8000元现金，索性连人带钱一起拿走了。拿到钱后，阿飞也没含糊，立即将现金分成4份，分给了手下的“小弟”们。

其中一个小伙拿到钱后立即到耐克店内给自己换了身行头，从衣服到鞋子装扮了一身名牌。剩下的钱小伙也没剩下，直接到团购网上买了一堆吃的。